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Moj brat lovi dinozavre, mladinski film (Italija, Španija; 12+) 

Jack živi v glasni in srčni družini, z dvema starejšima sestrama in mlajšim bratom Giom, ki ima 
Downov sindrom. Kot otrok je Jack verjel, da ima Gio prav posebne moči, tako kot super junaki 
v stripih. Šele kasneje je spoznal, da so bratove moči drugačne narave kot tiste v stripih. Ko 
začne Jack obiskovati gimnazijo, se njegov svet obrne na glavo. Na vso moč se zaljubi v novo 
sošolko, družbeno aktivistko Arianno, povsem spremeni svoj slog, zamenja krog prijateljev in 
celo bratec Gio postane sramotna nadloga! Jack ga na vse načine in do skrajnosti zanika, kar 
pa stvari povsem zaplete. 

Zgodba o ljubezni, hrepenenju in osamljenosti v dobi družabnih medijev. Juliette Binoche v 
vlogi ženske, ujete med fantazijo in resničnost. (VIR: www.Demiurg.si) 

*** 

LOS BANDO, mladinska komedija (Norveška, Švedska; 9+) 

Najboljša prijatelja, Grim in Aksel, sta vedno sanjala o tem, da bi se udeležila norveškega 
rockovskega tekmovanja. Grim igra bobne, Aksel poje in igra kitaro, skupaj pa imata bend Los 
Bando Immortale. Na žalost pa Akslov glas ni najboljši – pravzaprav je grozen. Grim mora hitro 
najti rešitev, saj je bil bend sprejet na državno glasbeno tekmovanje! Zato pripravita avdicijo 
za basista. Nanjo se prijavi devetletna čelistka Thilda, in ker je edina prijavljena, je tudi 
sprejeta… (VIR: www.Demiurg.si) 

*** 

ROCCA SPREMINJA SVET, mladinski film (Nemčija; 8+) 

Sodobna, astronavtsko razigrana različica legendarne Pike Nogavičke je film, poln humorja in 
akcije, ki skozi družbenokritično lečo optimistično poudarja vrednote prijateljstva, 
medsebojnega spoštovanja, zaupanja in odgovornosti. 

Rocca je prav posebno dekle: neustrašna, iznajdljiva, navihana in vedno pripravljena priskočit 
na pomoč. Zase skrbi bolj kot ne sama, saj je njen oče astronavt na vesoljski postaji, mamo pa 
je izgubila že ob rojstvu. Ko se preseli v Hamburg k babici, da bi tam obiskovala šolo, se stvari 
zapletejo. Babica, s katero se ne razumeta dobro, mora po nezgodi v bolnišnico. Dekle tako 
ostane samo v veliki vili, na vrata pa kmalu potrka socialna služba … 

Zgodba o ljubezni, hrepenenju in osamljenosti v dobi družabnih medijev. Juliette Binoche v 
vlogi ženske, ujete med fantazijo in resničnost. (VIR: www.Demiurg.si) 

*** 

NENAVADEN TEDEN S TESSO, mladinski film (Nizozemska, Nemčija; 9+) 



Sam, včasih prepameten in razmišljujoč fant, med počitnicami pride z družino na nizozemski 
otok. Razmišlja o življenju in minljivosti in se odloči za poseben trening samote. Potem pa 
spozna nenavadno in samosvojo vrstnico, domačinko Tesso. Skupaj izpeljeta načrt, kako bo 
Tessa spoznala svojega očeta, ki ne ve, da hčer sploh ima. Razburljive poletne počitnice Sama 
naučijo, da je bolje polno živeti, kot se bati neznanega. (VIR: www.Demiurg.si) 

*** 

JADRALKE, dokumentarec (Velika Britanija) 

Načrt Tracy Edwards, da se z izključno žensko ekipo jadralk udeleži Whitbreadove regate okoli 
sveta, je bil leta 1989 nekaj popolnoma nezaslišanega. Nihče ni verjel, da bodo sploh prišle do 
startne linije, kaj šele zdržale do finiša. Nikoli ne bodo našle sponzorja. Prešibke so in manjka 
jim znanja. Še prve etape jim ne bo uspelo zaključiti. Pravzaprav bodo lahko srečne, če sploh 
preživijo … A šestindvajsetletna Tracy, nekdanja ladijska kuharica, je za krmilom jadrnice 
Maiden, »stare konzerve, polne babnic«, kot se je izrazil neki novinar, dokazala, da se motijo. 
(VIR: www.Demiurg.si) 

*** 

POSLEDICE, drama (Slovenija, Avstrija; 12+) 

18-letni Andrej je zaradi svojega težavnega vedenja poslan v vzgojni zavod za mladino, kjer 
spozna Željka, neformalnega vodjo tamkajšnjih gojencev. Ko odkrije Andrejevo skrivnost, ga 
prične Željko kmalu izkoriščati v svoj prid. Andrej je tako kmalu postavljen pred preizkušnjo 
odgovornosti in ohranjanja svoje moralne integritete. Odločiti se mora med Željkom in 
njegovim divjim življenjem ter tem, kako ostati zvest samemu sebi. (VIR: www.Demiurg.si) 

*** 

DETEKTIV TABO IN PRIMER NOSOROGA, družinski pustolovski film (Južna Afrika, Nemčija; 
8+) Enajstletni Tabo bi rad postal zasebni detektiv kot v filmih. Ko njegova majhna afriška 
vasica Hlatikulu vsaj ne bi bila najmirnejši raj v savani. A stvari se postavijo na glavo, ko v 
sosednjem safari parku nosoroga umorijo zaradi njegovega dragocenega roga. Od vseh 
možnih kandidatov je osumljen ravno Tabov stric Vusi. Zdaj morata Tabo in njegova nova 
nemška prijateljica Emma ne le poskrbeti za zapuščenega mladiča nosoroga, ampak tudi 
raziskati umor in ujeti krivce. (VIR: https://fivia.si/) 

*** 

POŠAST, triler (Japonska) 

Nekega večera v japonskem mestecu zagori stavba, v kateri je priljubljen bar. Požar je bil 
podtaknjen. Minato skupaj z mamo Saori z domačega balkona opazuje goreče zublje in ji ob 
tem postavlja nenavadna vprašanja. Tudi naslednje dni se Minatovo nenavadno vedenje 
nadaljuje, zapira se vase, neke noči izgine, mama pa ga najde v zapuščenem vodnem jašku. 
Saori zaskrbljeno vrta v sina, dokler ji ne prizna, da ga v šoli ponižuje njegov učitelj, gospod 
Hori. Mama odločno odvihra v šolo. A uslužbenci, predvsem ravnateljica, so do nje zadržani. 
Po spletu dogodkov se izkaže, da resnica morda ni tako enoznačna – kdo v tej zgodbi je žrtev 
in kdo storilec? Učitelj namreč trdi, da je Minato tisti, ki nadleguje sošolce, še posebej nežnega 



Yorija. Pod urejeno povrhnjico majhne skupnosti začne brbotati in zdi se, da vsak od 
protagonistov s sabo nosi drugačno skrivnost in drugačno resnico. 

Režiser z rašamonovsko navdahnjeno pripovedno strukturo vrača gledalca k isti dogodkovni 
osnovi, le da jo vsakič predstavi skozi oči drugega protagonista. Pripovedne vrzeli se polnijo z 
različnih perspektiv in se tako počasi osmišljajo. Dinamična zgodba pa v obravnavi aktualnih 
družbenih tematik kljub napetemu loku ostaja empatična in tankočutna. (VIR: https://fivia.si/) 

*** 

VZORNIK, mladinski film (Slovenija, Srbija, Italija, Češka; 12+) 

Maja in Jan, mama in sin, se po Majini ločitvi iz Ljubljane preselita v majhen kraj nekam na 
jug  Slovenije, blizu državne meje. Jan je v zadnjem razredu osnovne šole, še nekaj mesecev 
ima do zaključka, Maja je psihologinja na tej isti šoli. Film se začne ob ponovnem odprtju šol 
po koncu epidemije in zdi se, da se otroci niso vrnili v čas, kot je bil pred tem. Jana začnejo 
brez razloga nadlegovati vrstniki, Maja si nakoplje sovražnico v obliki mlade psihologinje. Jan 
spozna skrivnostnega moškega, v katerem zaradi stiske išče podporo, a cena, ki jo za to plača, 
je velika. Film Vzornik je absurdna pripoved o absurdnih časih, ki postavlja vprašanje o tem,  ali 
se še lahko vrnemo nazaj, če pa to ni več mogoče, kako živeti v resničnosti popolnoma novih 
pravil. Režiser je o svojem tretjem celovečernem igranem filmu povedal: »Vzornik je film o 
zelo določenem obdobju, sredini leta 2021, dogaja se v osnovni šoli in vse težave, s katerimi 
se ukvarja, imajo konkretna poimenovanja – medvrstniško nasilje, osamljenost, dostojanstvo. 
Hkrati pa je film moj izlet v osnovnošolska leta in mladost, ki se z vsakim letom zdi bolj 
nenavadna, nenaravna, tako kot čas, ki ga po velikem, grozljivem, nepozabnem 2020 živimo 
tudi sedaj. Vzornik je najbrž moj najbolj osebni projekt, postavljen v najbolj neosebno dobo 
novejše zgodovine. Iz napetosti med tema dvema poloma izvira to, kar me v filmu zanima in 
kar ga bo, upam, naredilo izvirnega. (VIR: https://fivia.si/) 

*** 

GEPACK, komična drama (Slovenija) 

V vznemirljivi pustolovščini se običajna pot na morje štirih prijateljev obrne na glavo, ko 
ugotovijo, da jih spremlja slepi potnik. Razkrije se nevarna mreža prevar, nepričakovanih 
zavezništev, junaki pa so postavljeni pred odločitve, ki bodo preizkusile njihovo prijateljstvo in 
zvestobo. (VIR: https://fivia.si/) 

*** 

 

KRALJICA SMEHA, drama (Švedska) 

Trinajstletna Sasha želi postati stand-up komedijantka. Rada bi nasmejala vse, zlasti očeta, ki 
pod tušem joka, ker misli, da ga nihče ne posluša. Sasha noče jokati za nedavno preminulo 
mamo, temveč si raje naredi listo za preživetje: obriti si mora lase, nehati mora brati knjige (in 
učbenike!), nikoli ne sme skrbeti za živa bitja, kar pomeni, da se želi odreči najprikupnejšemu 
pasjemu mladičku na svetu. In četrto na seznamu: postati mora kraljica smeha! Pri tem ima 
veliko podporo strica, ki vodi stand-up klub, ter spodbudo dolgoletne prijateljice Marte in 
novega prijatelja Johna. (VIR: https://fivia.si/) 

*** 



RAZBIJALKA SISTEMA, mladinska drama (Nemčija) 

Devetletna Benni je glasna, divja in nepredvidljiva. S svojo nebrzdano energijo spravlja vse 
okoli sebe v obup. Rejniška družina, mladinski dom ali šola – kamorkoli pride, takoj spet leti 
ven. Pri tem pa si želi le eno: nazaj domov k svoji mami. Razbijalka sistema je zgodba o 
neukrotljivi deklici, ki ne najde svojega mesta v družbi. Film, ki tako kot njegova junakinja 
prekipeva od čustev in energije, je režiserki prinesel srebrnega medveda na lanskem Berlinalu 
in postal nepričakovana arthouse uspešnica v Nemčiji. (VIR: https://fivia.si/) 

*** 

OLGA, športna drama (Švica, Francija) 

2013. Petnajstletna ukrajinska gimnastičarka je razpeta med Švico, kjer se pripravlja na 
evropsko prvenstvo, in Kijevom, kjer njena mati, novinarka, poroča o majdanski revoluciji. 
Film Olga je svetovno premiero doživel v sekciji Teden kritike festivala v Cannesu in se kot 
švicarski kandidat potegoval za nominacijo za oskarja. (VIR: https://fivia.si/) 

*** 

ROBOTOVE SANJE, animiran film (Španija, Francija, 12+) 

Animirani film, ki brez besed naslika barvito in toplo pripoved o pomenu prijateljstva in o 
izgubi. New York, iz zvočnikov donijo udarni ritmi osemdesetih. Pes preživlja večere enolično 
in osamljeno – večerja iz mikrovalovke, brezciljno preklapljanje TV-programov. Ko zagleda 
reklamo za robotskega spremljevalca, ne pomišlja dolgo in zavrti telefon. Paket z Robotom je 
kmalu pred njegovimi vrati. Pes in Robot v trenutku postaneta neločljiva. Nato pa zadnji 
poletni dan na plaži spremeni vse. Animirani film uspe brez besed naslikati barvito in toplo 
pripoved o pomenu prijateljstva in o izgubi. Naj vas film odpelje v svet prijateljstva brez besed! 
(VIR: https://fivia.si/) 

*** 

OKUS STRASTI, romantična zgodovinska drama (Francija) 

Ljubezensko pismo (francoski) gastronomiji preraste v odo življenju z vsemi njegovimi 
preprostimi – in malo manj preprostimi – užitki. Film je Tran Anh Hungu (Norveški gozd) 
prinesel nagrado za najboljšo režijo v Cannesu. Odsvetujemo ogled na prazen želodec. 

1885. Kuharska mojstrica Eugénie na idiličnem francoskem podeželju že dvajset let kuha za 
znamenitega sladokusca Dodina. Skupaj ustvarjata jedi, ki zadovoljijo tudi najbolj zahtevne 
brbončice. Medsebojno občudovanje se sčasoma razvije v romantično razmerje, toda Eugénie 
je rada svobodna, zato si nikoli ni želela poroke. Nekega poletnega dne pa se Dodin odloči, da 
bo prvič kuhal za svojo ljubljeno … (VIR: https://fivia.si/) 

*** 

SPOMIN, drama (ZDA, Mehika, Čile) 

Ljubezenska zgodba, zaznamovana z zahrbtno boleznijo, zaradi katere so čustva v njej še toliko 
močnejša kot sicer. 

Sylvia je socialna delavka, ki živi preprosto in urejeno. Njen delavnik zapolnjujejo skrb za 
hčerko, odhod v službo in redni obiski srečanj anonimnih alkoholikov. Sylvia se nekega dne 



mukoma udeleži srednješolske obletnice in se po nespretnem srečanju poveže z nekdanjim 
sošolcem Saulom. Izkaže se, da Saul trpi za obliko demence, zaradi katere njegov um niha med 
popolno ostrino in nenadnimi zatemnitvami. Nekaj, kar se je začelo kot lahkoten pogovor, se 
razvije v razmerje, ki oba zaznamuje veliko bolj, kot sta si pripravljena dopustiti. (VIR: 
https://fivia.si/) 

*** 

20.000 dni na Zemlji, glasbeni dokumentarec (Velika Britanija) 

Dvajset tisoči dan v življenju Nicka Cava – od jutranjega zvoka budilke do sprehoda po plaži po 
večernem koncertu. 

Cave se med brskanjem po osebnem arhivu spominja svojih bolj divjih let, se v pogovoru s 
psihoanalitikom vrača v svoje otroštvo ter se v sanjskih prizorih pomenkuje z »duhovi« iz 
preteklosti: rednim sodelavcem Warrenom Ellisom, igralcem Rayem Winstonom, bivšim 
članom benda Blixo Bargeldom ter s Kylie Minogue, s katero je zapel svoj največji hit Where 
the Wild Roses Grow – poleg tega pa v živo izvede tudi nekaj komadov s svojega zadnjega 
studijskega albuma. Kombinacija igranih in dokumentarnih posnetkov na vsakem koraku briše 
mejo med umišljenim in resničnim ter med zasebnim in javnim. 
Dvajset tisoč dni na Zemlji ni toliko klasični dokumentarec kot portret nebrzdane 
ustvarjalnosti. »Ta dan je hkrati bolj in manj resničen, bolj in manj zanimiv kot moj dejanski 
dan – odvisno, kako gledaš.« (VIR: https://fivia.si/) 

*** 

ŽIVAL, dokumentarec (Francija) 

Najstnika Bella in Vipulan potujeta na srečanja z znanstveniki in aktivisti po vsem svetu ter 
iščeta drugačen način sobivanja z drugimi vrstami – ne več kot plenilci, ampak kot sostanovalci 
na našem planetu. 

Bella in Vipulan sta šestnajstletnika, ki prihajata iz udobnih zahodnoevropskih okolij. Na 
razpolago imata vse, pa vendarle se borita – kot okoljska aktivista za prihodnost, za naravo, za 
svet. Podnebne spremembe so dejstvo, naš planet se utaplja v odpadkih, pregreva, duší, 
živalska in rastlinska raznolikost sta vsak dan manjši. Čez petdeset let življenje na Zemlji morda 
ne bo več mogoče. Kako prepričati ljudi, da so spremembe nujne? Režiser najstnika povabi na 
potovanje po svetu, na katerem srečata znanstvenike, aktiviste, politike, kmete, ekonomiste, 
raziskovalce – ljudi, ki so del problema, in ljudi, ki prinašajo rešitve. Bella in Vipulan zastavljata 
vprašanja in spoznavata, da smo ljudje le delček v mozaiku svetovnega ekosistema. Odkrivata, 
da je rešitev v prepoznavanju naše povezanosti in soodvisnosti z naravo. Le tako lahko 
vzpostavimo boljši, trajnostni odnos do sveta. 

Film je v letu 2022 prejel nagrado mladega filmskega občinstva, ki jo podeljuje Evropska 
filmska akademija. O prejemniku nagrade je glasovalo 3100 najstnikov iz več kot 40 držav. (VIR: 
https://fivia.si/) 

 

 



MLADI LEVI: POLNOST ČASA, glasbeni dokumentarec (Slovenija) 

Mladi levi, ki so med leti 1966 in 1975 kot ena prvih slovenskih električnih zasedb ob koncih 
tedna polnili Halo Tivoli ter z beat, r’n’b, rock in jazz glasbo navduševali publiko po vsej 
Jugoslaviji, so se po štirih desetletjih odločili za vrnitev na glasbene odre. V dokumentarnem 
filmu Mladi levi: polnost časa režiserja Dejana Batoćanina jih spremljamo skozi mesece priprav 
in številnih vaj ter se vračamo v čas njihove mladosti, ko so prek glasbe stkali prijateljske vezi, 
ki so uresničile to, kar se je marsikomu zdelo nemogoče. 

»Glasba je pač glasba,« pravi v filmu Jernej Podboj, ustanovni član skupine, ki je z vrsto 
glasbenikov, med katerimi odzvanjajo tudi znana imena kot so Bor Gostiša, Tomaž Habe, Janez 
Bončina – Benč, Jernej Jung, Stanko Arnold in Petar Ugrin, soustvarjal zgodovino slovenske 
popularne glasbe. V njej sta pomemben pečat nedvomno pustila tudi lansko leto preminuli 
legendarni pisec besedil Dušan Velkaverh, ki je bil z Mladimi levi tesno povezan že od samega 
začetka, in avtor številnih skladb in aranžmajev, Dečo Žgur. V najnovejši zasedbi, ki se je 
občinstvu predstavila leta 2014, pa so se starim mačkom na odru pridružili še trije vrhunski 
glasbeniki mlajše generacije – Igor Matković, Peter Ugrin in Matevž Šalehar – Hamo. 

Glasbeni dokumentarec Mladi levi: polnost časa ni le zgodovinski dokument in omaž 
legendarni glasbeni skupini, ampak tudi zgodba o tem, kako ljubezen do glasbe in pravo 
prijateljstvo premagata čas. (VIR: https://fivia.si/) 

 


